
Referat af bestyrelsesmøde
Dato og tidspunkt: 4. oktober 19.00- 21.30

Sted: Kanalstræde 15, hos Morten Løvschall, Lejlighed 27

Tilstedeværende: Jakob, Christina Hvalsø, Majbritt udsatterådet, Christian Eschen, 
Freja, Torsten Sylvest, Helle, Morten, Per, Elisabeth

1. Godkendelse af dagsorden og referat af bestyrelsesmøde d. 6. september.
Referatet af mødet d. 6. september blev godkendt. Jakob valgt til mødeleder.

2. Nyt fra
- Formanden
- Kasserer
- Fællesskab Holbæk, Borgerhusgruppen
Jakob, Solvejg, Freja, Jesper og Erik havde et møde i sidste uge om borgerhus i Holbæk, hvor vi bl.a. 
drøftede fordele og ulemper ved at arbejde videre med en placering ved Filmtorvet ifm. 
teater/kulturhusprojektet og en placering i Holbæk Have. Vi aftalte, at vi gerne vil kigge nærmere på de to 
lokationer, før vi lægger os fast på, hvad vi går efter. Hvis du gerne vil være med, så meld tilbage, hvorvidt 
du kan på følgende tidspunkter:
Onsdag d. 13/10 kl. 16
Fredag d. 15/10 kl. 15
Fredag d. 29/10 kl. 15
Derudover vil vi også gerne på et tidspunkt på en lille inspirationstur til Kalundborg og se på SYMB.

3. Udviklingsplan for bymidten.
Hvordan hænger bymidteplanen sammen med Lokalforums trafikplan?
Maj-Britt og Christian. Evt. møde herom sammen med Byforum og Holbæk kommune til foråret?
Ideen om en cykelring er ikke det, cyklister har brug for. Man kører mere direkte.
Trafikplan 2020 bør indarbejdes i planen.
Lokalforum tilbyder at bidrage med en plan, der tager udgangspunkt i cyklisternes færden gennem byen og 
ikke som i den nuværende plan bilisternes adgangsveje.
Byrumsplan, cykelstiplan og mobilitetsplanen bør ses i sammenhæng.
Jakob og Per lavet et åbent brev til kommunalbestyrelsen om sagen.
Møde med Byforum.. Ingen møder før efter valget.

4. Ansøgning fra Vangkvarteret (Grønneparken) om midler til valgcafe.
Bilag er udsendt. God ide.
Vedtaget at bidrage til sagen med det ansøgte beløb.



5. Revision af Holbæk Kommunes dialogmodel. Jakob laver et oplæg.
Ved kommunalbestyrelsens punkt på møde d. 25. august punkt 208. beslutning om tidlig involvering af 
lokalområder.
Efter Topmødet har kommunen inviteret til tre workshops. Jakob har deltaget i den første, og Per og Jakob 
deltager i de to sidste (den 12. hhv. 26. oktober).
Et emne er at få både lokalfora og embedsmænd til at kende indholdet og betydningen af dialogmodellen. 
Den nye kommunalbestyrelse skal også introduceres for modellen.
Vi foreslår at de lokale fora får en fast kontaktperson, en eller flere politikere.
Samarbejde mellem lokalfora er en god ide.
Vi mangler en feedback på vores indsendte forslag. Respekt for udført arbejde sætter vi stor pris på. Et 
ønske er at administrationen giver en kvalificeret bedømmelse af fordel og ulemper ved indsendte forslag 
så politikernes beslutningsgrundlag forbedres.

6. Cykelstiplan for hele kommunen
Kommunens vejafdeling har inviteret til møde om en ny cykelstiplan for hele kommunen torsdag den 7. 
oktober.
Per har inviteret fire (Maj-Britt og husbond, Jesper Christoffersen og Martin Madsen) med kendskab til 
vores TRAFIKPLAN 2020 til at deltage. Afventer tilbagemelding senest 3. oktober, da frist for tilmelding til 
kommunen er 4. oktober kl. 09.
Per orienterer og lægger eventuelt op til hvad vi videre kan gøre.
Der skal behandles principper.
Det lykkedes Per at få plads til 6 deltagere.

7. ”Mobilitetsplan"
Jakob og Per har deltaget i møde herom mandag den 4. oktober kl. 16-18, og vil aflægge beretning herom 
samt eventuelt oplæg til hvad vi kunne følge op med.
Der blev bl. a. drøftet el-færge, Holbæk, Hørby, Orø. Shuttlebus fra P-pladser i byens udkant.
Følges op med spørgeskemaundersøgelse. Grøn trafik, sund trafik og grøn trafik.

8. Evt. herunder tidspunkt samt punkter til næste bestyrelsesmøde.
Hjemmesiden skal have et gennemsyn. Erik laver beskrivelse af Mænds Mødesteder til hjemmesiden. Alle 
kigger på hjemmeside og Facebooksider. Punkt på dagsordenen.
Måske få elever på EUC, CSU og senere STU til at stå for hjemmesiden.
Næste møde: 24. november kl. 19.00 på biblioteket. Erik reserverer lokale.

Referat: Erik
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